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Brussel, 1 september 2004

Geachte Schepen van Stedenbouw,

Wij wensen u bij deze op de hoogte te stellen van de problemen die de bewoners van de straat “Verdun Sud” (van de Houtweg tot de brug Haren Zuid) elke dag beleven. De problemen verergeren namelijk van dag tot dag als gevolg van het toenemende verkeer.

Elke dag zijn er meermaals ruzies die ontstaan omwille van de verkeerstoestand, het met zich meebrengende geluid (toeters, ruzies, moto’s,…) en de verkeersonveiligheid (auto’s die op het voetpad rijden, kinderen en volwassen die veel te dicht bij de auto’s komen en in gevaar gebracht worden, te hoge snelheid,…) Bovendien zijn deze toestanden er niet alleen overdag, maar ook ’s nachts met de te verwachten gevolgen voor de slaaprust.

We zijn er ons van bewust dat de Gemeente momenteel een project uitwerkt om via een tweede weg, de problemen op te lossen. We hopen oprecht dat de inwoners zo snel mogelijk op de hoogte gebracht worden van de status van dit project. Wij dringen er evenwel op aan in tussentijd en op zeer korte termijn, acties te ondernemen aangezien de toestand te gevaarlijk en onverantwoord is voor onze inwoners :

· het plaatsen van verkeersborden die het verkeer van meer dan 3.5 ton verbieden (met uitzondering van plaatselijk verkeer en MIVB)

· het plaatsen van verkeerspaaltjes (of andere) op het voetpad om te vermijden dat auto’s op het voetpad rijden

· zone 30 maken van deze straat (momenteel zitten we tussen 2 zones 30 wat met zich meebrengt dat alle wagens nog eens versnellen op het recht stuk)

· geschrankt parkeren, “zigzag” doorgang


…/…


     [   haren_bxl@hotmail.com  (secret.)         haren.brussels@belgacom.net   +  fax: 02 705 25 24   ] 

    Inwoners comité van Haren ( Brussel )     -     Comité d'habitants de Haren ( Bruxelles )

…/…

De huidige werken en de werken voorzien op de Haachtsesteenweg zullen onze reeds moeilijke situtatie nog verergeren. Dit pleit in ons voordeel om een onmiddellijke actie en in overweging name van onze voorgestelde oplossingen.

Hopend op een snelle reactie en uw zin van verantwoordelijkheid voor de bescherming van onze buurtbewonders, Geachte Schepen, tekenen wij,







Met de meeste hoogachting,

