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     [   haren_bxl@hotmail.com  (secret.)            haren.brussels@belgacom.net   +  fax: 02 705 25 24   ] 

    Inwoners comité van Haren ( Brussel )     -     Comité d'habitants de Haren ( Bruxelles )

Geachte buur,

Wij danken u voor de belangstelling die u betoont voor de levenskwaliteit in onze buurt. De brief met eisen over het verkeer in onze straat die u, samen met vele anderen heeft ondertekend, werd verzonden. Wij houden u op de hoogte van het elk gevolg gegeven aan deze brief.

Vandaag brengen wij u op de hoogte van een vreedzame actie georganiseerd in onze straat op 22 september, Europese dag van de Mobiliteit, tussen 17 u en 19 teneinde de aandacht te trekken van de bevoegde instanties en de automobilisten op de moeilijkheden die wij dagelijks ondervinden.

Kom buiten! Wees die dag aanwezig op uw voetpad!  Wij zullen de automobilisten een folder met inlichtingen verstrekken Smile, want u zal gefilmd worden: de pers en de media zijn van de partij !! Wij vragen nochtans dat, om veiligheidsredenen, kinderen niet betrokken worden bij deze actie.






Voor Een Hart voor Haren,

Site die u kan bezoeken : http://haren.homelinux.net

Contactpersonen voor deze actie

0475/51.17.47

Verdunstraat 163 van 18 tot 20 uur

Verdunstraat 176 van 18 tot 20 uur

NB : om alle incidenten te vermeiden vragen wij aan de personen die stenen aanbrachten op hun voetpad deze tijdelijk op die dag te verwijderen Wij raden u ook aan uw identiteitskaart bij te hebben.

